Obvod a obsah štvorca – pracovný list                                                             6. ročník
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Meno a priezvisko: ...................................................  Trieda: ....................

1. Štvorec má obvod 36 cm. Vypočítajte jeho obsah.

Náčrt:                                          Výpočet: .............................................

                                                    ...........................................................

                                                    ...........................................................
                                                    ...........................................................

Obsah štvorca je .............. cm2.
2. Doplňte tabuľku:
	Strana štvorca

(cm)


	Obvod štvorca

(cm)


	Obsah štvorca

(cm2)



	10
	
	

	
	320
	

	
	
	25

	0,7
	
	

	
	0,24
	

	
	
	0,16


Pomocné výpočty: ............................................................................. 
...............................................................................................................

...............................................................................................................

3. Strana štvorca je dlhá 7,2 dm. 

    Vypočítajte polovicu jeho obsahu. 
Náčrt:                                     Výpočet: ..................................................

                                                ...............................................................

                                                ...............................................................

...............................................................................................................

...............................................................................................................

Polovica obsahu štvorca je ............ dm2 = ............ m2 = ............... cm2
3. Vypočítajte dĺžku strany štvorca, ak desatina jeho obvodu je 36 mm.
...............................................................................................................

...............................................................................................................
Strana štvorca má dĺžku .............. mm = .............. cm = ............. dm
4. A teraz vypočítajte štyri stotiny strany štvorca, ak jeho obvod je 500 m.
...............................................................................................................

...............................................................................................................
Hľadaná dĺžka strany štvorca je ............ m = ........... cm = ............. dm

5. Skúste doplniť tabuľku. 
     Ak vám to robí problémy, vypíšte si obsahy štvorcov so   

     stranami 1 mm, 2 mm, 3 mm, 4 mm, 5 mm, 6 mm, 7 mm, ...
	Strana štvorca
(mm)
	0,9
	
	70
	
	
	
	

	Obsah štvorca
(mm2)
	
	0,25
	
	1 600
	49
	0,64
	400


6. A ešte skúste porozmýšľať:

     Pre štvorec s akou dĺžkou strany platí, že jeho obvod aj obsah  

     má tú istú číselnú hodnotu (?     
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